

като говореше рече: който има оуши да слѣша, нека слѣша.

9 И оученицы тѣ мѣ го пы- таха, и говореха: що значи таа притча.

10 Я Исусъ рече: вамъ е да- дено да знаете тайны те на цар- ство то Божіе: а на други те сѣ притчи говоримъ, да като гле- датъ, не видатъ, и като слѣ- шатъ да не разумѣатъ.

11 Я притча та е таа: сѣ- ме то е слово то Божіе.

12 Я сѣкани те при пѣтватъ са онѣа, които (го) слѣшатъ: послѣ доходи диаволо, и зема слово то отъ сѣрдце то имъ, за да не повѣрватъ и спасатсе.

13 Я посѣкани те на камы- катъ са онѣа, които когато чѣ- атъ, сѣ радостъ принматъ слово то: обаче они корень не- матъ, защото въ мало време вѣрватъ, а когато доде напастъ отричатсе.

14 Я онова што падна въ тѣриѣ то, това са онѣа които са чѣли слово то, и отъ свѣтски те попеченѣа, и отъ богатства та, и отъ сладости те на том свѣтъ оудавѣватсе и не свѣршѣ- ватъ плодъ.

15 Я онова што е паднало на добра та земля, това са онѣа, които като чѣатъ сѣ добро и благо сѣрдце слово то, държатъ го, и праватъ плодъ сѣ тер- пѣніе.

16 И никой не запала свѣ- тилинкъ, и покрыва го сѣ со- свѣз, или тѣра отъ долѣ подъ

одѣратъ: но тѣра го на столатъ, за да гледатъ видело то които влазатъ.

17 Защото нема нишо скрыш- но, което не ще да се изяви, нито тайно, което не ще да се разумѣе, и да излѣзе на явно.

18 Внимайте прочее каквѣ слѣшатѣ: защото който има (нѣ- коа дарба) нема ще да се даде и друга по голѣма: а който нема (дарба), и онаа што се види да има, ще се земе отъ него.

19 И дойдоха при него майка мѣ и братѣа та мѣ, и не може- ха да хорѣтсватъ сѣ него отъ народатъ.

20 И казаха мѣ, и рекоха: защо майка ти и братѣа та ти стоатъ вѣнъ, и искатъ да те видатъ.

21 Я Исусъ отговори и рече имъ: майка ми и братѣа та ми са тѣа, што слѣшатъ слово то Божіе, и творатъ го.

22 И въ единъ день той влѣ- зе въ коракль, и оученицы те мѣ сѣ него: и рече имъ: хайде да заминеме отондѣ езеро то, и пойдоха.

23 И като штивахѣ, (Исусъ) заспа: и слѣзе вѣра вѣтрenna въ езеро то: и коракльо се на- пжливаше, и беѣа въ бѣда.

24 И пристѣпихѣ оученицы те та го совѣдихѣ и говореха: оучи- телю, оучителю, загинѣваме. Я Исусъ стана и запрети на вѣ- тжатъ, и на вѣра та водна: и престанаха, и биде тишина.